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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 
ΣΧΟΛΗ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ-ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
 

Η Γ.Σ. της Σχολής κατά τη συνεδρίαση στις 26/05/2016, αφού έλαβε υπόψη τις 

διατάξεις του άρθρου 35 του Ν.4115/30-01-2013 αποφάσισε ότι η κατάθεση αιτήσεων 

των φοιτητών που  επιθυμούν την απαλλαγή τους από τα μαθήματα τα  οποία έχουν 

διδαχθεί και εξετασθεί επιτυχώς στη Σχολή/Τμήμα προέλευσης τους, θα γίνεται 

εφεξής σε συγκεκριμένο χρονικό διάστημα δύο φορές το χρόνο κατά το πρώτο 

10ήμερο της έναρξης εγγραφών και δηλώσεων μαθημάτων στα χειμερινά και εαρινά 

εξάμηνα κάθε ακαδημαϊκού έτους. 

Ως εκ τούτου, οι αιτήσεις των φοιτητών που επιθυμούν απαλλαγή μαθημάτων για 
το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019, θα κατατεθούν στην Γραμματεία μέσω email 
secret@survey.ntua.gr fax 210-7722690 ή φυσικής παρουσίας στον χώρο της 
Γραμματείας (ισόγειο κτιρίου Βέη). 

Η αίτηση θα συνοδεύεται από την: 

 οριστική εκτυπωμένη δήλωση μαθημάτων στην οποία θα είναι δηλωμένα 

και τα προς απαλλαγή μαθήματα  

 την αναλυτική βαθμολογία που έχουν λάβει από τη Σχολή/Τμήμα 

προέλευσης τους  

 την ύλη του μαθήματος από τον οδηγό σπουδών της Σχολής/Τμήματος 

προέλευσης για το ακαδημαϊκό έτος που το έχουν διδαχθεί.  

Οι αιτήσεις προωθούνται στους αρμόδιους καθηγητές προς εξέταση και οι εισηγήσεις 

τους εγκρίνονται από την συνέλευση του Τομέα, στον οποίο ανήκει το προς 

αναγνώριση μάθημα. Στη συνέχεια η τελική έγκριση απαλλαγής γίνεται από την Γ.Σ. 

της Σχολής βάσει της εισήγησης του Τομέα.  

Η Γραμματεία της Σχολής θα καταχωρεί αυτόματα στην καρτέλα των φοιτητών την 

«απαλλαγή» των μαθημάτων που έχουν θετική έγκριση, ενώ για τα μαθήματα που 

δεν εγκρίνονται οι απαλλαγές, οι φοιτητές έχουν δικαίωμα εξέτασης.  

 
 

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
 

Χειμερινό εξάμηνο: από ΔΕ 15/10/2018 έως και ΠΑ 19/10/2018  

Εαρινό εξάμηνο: από  ΔΕ 25/02/2019 έως και ΠΑ 01/03/2019  
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